
Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAZARÉ . MT

ATA 002/2007

Ata da Scssão Extraordinárta tla Cânrara Municipal de Nova Nazaré MT. da Scssào

Lcgislativa da Segunda [.egislatura rcalizada no dia cinco dc Í'evcreiro dc dois mil c

scte. tcndo por local o recinto da Câtnara Municipal de Nova Nazaré. corn a presença

tlos vereadores. S1. Isidora Madalcna Siqueira Danisl - Presitlentc. Fábio Anuda
Pereira - Vice Presidente. Joào Tcodoro Filho - l'Sccretítrio. Railda de Fátinra Alves -

l'' secretária. Rcginaldo Martins Del Collc.. Jonas Martiniano Filho e Silvio Jose Alves

Maracaípe. estando âusentes os t'ercadtlrcs Zczito \4tlrcira Nercs e Ari Níaraiho. A

Scnhora Prcsidcntc. constatando núnrero legal de vereadorcs deu-se início a scssão.

PEQLIENO EXPEDIENTE. A Senhora presidente colocou a ata n" 001'2007 de l9 dc
janeiro em apreciaçâo. Ern seguida Í'oi colocada em discussâo e nào haventlo t-oi

aprovada por unanimidade. E passantlo sc para a ORDEM DO DlA. Foi fi:ita a lcitura

do projcto n" 001i2007. Logo cm scguida foi posto em discussão no quc o vercador

Fabio Amrda disse que o prazo para a Lei entrar em vigor dcveria ser de 60 dias ap(rs

sua aprovação c nào após sua publicaçào. O vereador Jonas pede ao vercatlor Fabio para

lcr no rodapé e cle lê o seguintc: "esta Lci entrará em vigor na data de sua publicação".

O r creador Reginaldo diz que a Lci vira Lei aptis sua publicaçào c que a

rcgularnentação será no prazo tlo 60 dias. Criar dispositivt)s para que ela funcionc. Mas

quc ela vai vigorar a partir da publicação. O vereador Fabio disse que não vai ter
problema porque publica-se, encaminha e depois regulamenta. O vereador João Teodoro

cita "os vereadores saberão aperf-eiçoáJa", mas lembra a quc o pr<ljeto é em reginle dc

urgência e que a intenção e tirar a responsabilidadc do Podcr Executivo e jogar para

cin.ra tla Câmara e como nâo tem tenlpo vai votar do jeib que está e que a

rcsponsabilidade passa a ser dos Vercadoros caso nâo esteja dentro dos tramites legais. L)

lcreador Jonas disse que neste caso basta tirar "entra em vigor na data de sul

publioação" e colocar "será imediatamente regularizada". A I creadora Railda lemhrou

quc este pr<1eto vern de encontro às necessidades do município e quc podcria estar

cxcluindo o artigo 9 e llcar somente "esta Lci cntrará em vigor na data dc sua

publicação" tlcanclo a responsabilidade para o Poder ExecutiVo de publicá-la.
'Encen.an,io 

as discussões foi colocado em votação sendo aprovailo por unaninlitlade.

Em seguida foi lido o projeto n' 0C4,12007. Foi em seguida colocado em discussão. A

vereadora Railda disse que o projeto está contuso pois na nicnsagem diz que o

cxecutivo pede a inclusào na PPA c LDO e que no artigo 3" está pcdindo o cródito

adicional especial e que a Lei 4 320 diz que no credito adicional especial tetn que ser

inttrrmado as categorias onde serão anulados e que no projeto esta pedindo somente a

inclusão e a autorizaÇão. E o que estará sendo cance'lado? Ela disse que seria justo tr

preÍ'eito estar encaminhando o projeto detalhando o quanto seria gasto com a aquisição

das cascalheiras e também dos lotes urbanos. o vereador Fabio disse a mensagem cita

"abeÍura de credito adicional especial no valor de 3l mil, acrescentando-se elemento de '
despesa no projeto funcional programático". então segund o ele se está acrescentando 3 I

rnil a maisà LOAeq ue no caso não esta tirando de dotação nenhuma. mas sr

acrescentando ao orçamen to. A vereadora Railda diz que no ano passado foi votado u

PPA e LDO com valor "x" e que pra fazer a alteração o executivo tem que vcr eln qual

dotaç«) es está se anulando para acrescentar os 3l mil' Tem que anular 3l mil p

acrescen tar 3l mil. isso no PPA e na LDO e o artigo 3" esta pedindo credito adicional

Dissc que não tem nada ctlntra mas que osta làltandct melhor discriminação no proleto

O vereador João fazendo uso da Palavra disse concordar com a vereadora Railda e que
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toda despesa programada, pra incluir uma tem que anular outra e que o projeto fica vago

qrundo ài, *ute it ,1t". O vereador Fabio disse que deveria ser citado dois valores. Foi

colocado em votação o projeto sendo aprovado por 6xl (seis votos contra um).

PALAVRA LME. O vereador Jonas disse que poderia estar fazendo as sessões

extraordinárias à noite pois ele gostaria de participar. A vereadora Railda disse não ser

contra a aquisição dos lotes e da cascalheira mas que pela maneira que o projeto foi

elaborado hcou a desejar. E que também ela acha que talvez não seja necessário a

aquisição desses terrenós pois não seria suficientes os terrenos que a prefeitura possui?.

E. 
"omo 

não havia mais nada a tratar, a senhora presidente enceÍTou a sessão

agradecendo a presença de todos e informou que a próxima sessão ordinária será no dia

lõ de fevereiro, às l9:00 horas. Agradeceu a presença de todos e encelrou a sessão, da

qual eu, João Teodoro Filho, primeiro secretário, lavrei a presente ata que vai por mim

assinada c pelos demais

Isidora Madalena Siquei
vereadores tes so"^J

Fábio Amrda Pereira
João Teodoro Filho
Railda de Fátima Alv
Silr io .losó Alvcs M pe

lczito Moreira Neres (NAOC CEU)

I{egrnaldo Martins Del ( oll
J onas Martiniano Filho
.Ari Maraiho NÃO CO AR EU)
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